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Sokan kételkedtek, fanyalogtak, amikor Gyur-
csány Ferenc meghirdette az ellenállás politiká-
ját. Azóta osztja ezt a teljes magyar ellenzék, a 
Demokratikus Koalíció elnöke szerint pedig eljött 
az ideje a következő fokozatnak, a lázadásnak. 
Gyurcsány Ferenc beszédében úgy fogalmazott: 
aki magyar hazafiként akar élni, an-
nak ebben a világban lázadnia kell. 
Helyesen lázadt az a bíró, aki nem 
volt hajlandó elítélni a hajléktala-
nokat, és helyesen lázadnak azok az 
orvosok és nővérek, akik otthagyják 
az iszonyatos állapotban lévő Hon-
védkórházat, és inkább kiállnak a 
nyilvánosság elé.
– Lázad az a tanár is, aki, amikor a hatalom Ady 
Endrébe törli a lábát nap mint nap, azt idézi a köl-
tőtől, hogy aki tudatosan hazudik, az galád, aki is-
mert hazugságot elhisz, az meg hülye.
A pártelnök leszögezte: az egyéni lázadás akkor 

lesz sikeres, ha összekapcsolódik, ha a közösség 
maga is lázad. – Az ősz reményt hozott, Magyar-
ország elkezdett ellenállni, talán lázadni is.  Gyur-
csány Ferenc szerint nem lehet tudni, hogy ez a 
folyamat hová fog vezetni, de nem tehetnek mást a 
hatalommal szemben. Bármennyire is nehéz időn-

ként mindazokkal közösséget vállalni, akik a hata-
lommal szemben állnak, mégis ez a kötelesség. – 
Kevésbé érdekel az út, mint a cél – mondta.
– Meg lehet vetni 18 éves gimnazisták nyers fel-
háborodását, de a helyzet mégis csak az, hogy egy 
elég pocsék világ jött létre ennek a hatalomnak a 

kezei között – Gyurcsány Ferenc elmondta, szurkolt 
az Audi gyárában sztrájkoló dolgozóknak, és szur-
kol a Magyar Tudományos Akadémiának, ahogyan 
korábban a CEU-nak is szurkolt. Ugyanis aki bezár 
egy egyetemet, az lakatot tesz a holnapra, Orbánék 
pedig bezártak egy egyetemet.

A májusi EP-választás történelmi tét-
jének nevezte, hogy egy Emmanuel 
Macron francia elnök és Angela Merkel 
német kancellár politikája fémjelezte 
erős, az állampolgárai érdekében kö-
zösen fellépni tudó Európa jön-e létre, 
vagy pedig egy a saját lakosságát ijeszt-
gető, bezárkózó kontinens, amit Matteo 

Salvini olasz belügyminiszter és Orbán Viktor 
magyar kormányfő képvisel. Gyurcsány Ferenc 
szerint az utóbbi lehetőség megvalósulása ese-
tén a tagállamok előbb-utóbb egymásnak esné-
nek, előbb kereskedelmi, majd egyéb háborúkat 
robbantva ki. 

Autokratákkal, diktatúraépítőkkel és hazafiatlan 
gazemberekkel állunk szemben. Orbán Viktor a 

félelem legnagyobb mestere ma Magyarországon, 
és aki nem megy vele szembe, az a jövőt rombolja.

Lázadni kell!
Aki magyar hazafiként akar élni ebben a világban, annak lázadnia kell. Fel a kezekkel! Nem maradni kussban! – mondta 

15. évértékelő beszédében Gyurcsány Ferenc. A Demokratikus Koalíció elnöke szerint Orbán Viktor nem megoldani, 
hanem fenntartani akarja a problémákat, hogy félelemben tartva az országot garantálja hatalmon maradását.

A DK elnöke a Facebookon is közzétett levelében arra kérte a német politi-
kust, hogy miként korábban is sokszor és bátran megtette, most is álljon ki 
az elvei és a meggyőződése mellett. “Volt miniszterelnökként még soha nem 
írtam hivatalos politikai levelet egyetlen volt kollégámnak vagy most hiva-
talban levő kormányfőnek. Most kivételt tettem.” – írta Gyurcsány Ferenc, 
aki szerint Angela Merkel felelőssége is, hogy a magyar kormány nem Euró-
pa egységén, hanem a bomlasztásán munkálkodik. A kancellár talán azért 

huny szemet Orbán Viktor politikája felett, mert így képviseli a német be-
fektetők érdekeit, esetleg azért, mert meg akarja őrizni az Európai Néppárt 
egységét. Gyurcsány Ferenc szerint nem Angela Merkel tartja a hatalomban 
a magyar miniszterelnököt, de mentegető, elnéző politikájával akarva-aka-
ratlanul hozzájárul ahhoz. Ha Németország szemet huny a magyar kormány 
politikája felett, és csak szavakban áll ki Európa mellett, akkor iszonyatos 
évek várnak Európára is, Magyarországra is.

Nyílt levél Angela Merkelnek
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– A DK helyi szervezeteinek vezetői, szavazói és támogatói hatalmas nyomást 
fejtettek ki annak érdekében, hogy vállaljon ilyen szerepet – mondta Molnár 
Csaba, megjegyezve: Dobrev Klára ezt korábban visszautasította, de a tavalyi 
parlamenti választás után úgy gondolta, hogy ideje eleget tenni a kérésnek. A 
második helyen Molnár Csaba áll, őt Rónai Sándor, a DK szóvivője, Ara-Kovács 
Attila, a DK külügyi kabinetjének a vezetője, Horváth Jácint, a párt nagykanizsai 
önkormányzati képviselője, Eörsi Mátyás jogász, Ráczné Földi Judit székesfehér-
vári önkormányzati képviselő, Sebián-Petrovszki László pártigazgató, Glázer Tí-
mea győri önkormányzati képviselő, valamint Király Miklós egyetemista követi.
Niedermüller Péter, aki jelenleg szintén EP-képviselőként dolgozik, úgy dön-
tött, hogy nem vállal egy újabb uniós ciklust, ezért nem szerepel a listán. A po-
litikus továbbra is a párt alelnöke marad és ő felel majd a DK külpolitikájáért.
Dobrev Klára elmondta: olyan Európát szeretne, amely túllép a gazdasági kö-
zösségen, és nem egyszerűen fogyasztóként, adófizetőként, munkavállalóként 
tekint az emberekre, hanem hús-vér emberekként, akiknek egyéni problémáik 
vannak. Kimondta: mi az Európai Egyesült Államokat fogjuk építeni.
– Számomra a legfontosabb dolog a szociális Európa kérdése, amelyet tíz év-
vel ezelőtt is kétkedés fogadott, de most lépésről lépre kezdik megvalósítani 
– mondta a DK listavezetője.

Dobrev Klára vezeti a DK európai parlamenti listáját
A döntést a Demokratikus Koalíció ügyvezető alelnöke és EP-képviselője, Molnár Csaba jelentette be, hozzátéve, hogy 

Dobrev Klára – Gyurcsány Ferenc pártelnök felesége – a DK alapító tagja, és soha nem volt kérdéses, hogy alkalmas 
a politikusi szerepre.  Dobrev Klára elmondta: listavezetése nem szimbolikus, át kívánja venni a mandátumát, és 

képviselőként kíván dolgozni az Európai Parlamentben.

„Csapdába ejteni egy nép lelkét nem nehéz”
A német Frankfurter Allgemeine Zeitung lapba 
írt cikket magyarországi állapotokról, Orbán Vik-
tor miniszterelnökségéről és a német politikusok 
felelősségéről Gyurcsány Ferenc, “Az európai ér-
tékeket ne tegyük kockára Orbán kedvéért” cím-
mel. Az elnök szerint “ha vannak, akik érthetik, 
hogy miről írok, azok Önök. Elkápráztatni egy 
népet, csapdába ejteni lelkét, erkölcsét nem ne-
héz.” Magyarországon az elmúlt években a mai 
kormánypárt kölcsönös gyűlöletre akart nevel-
ni bennünket. Csak akkor lehetsz jó magyar, ha 

Dobrev Klára három pontban foglalta  
össsze legfontosabb céljait:

1. Be kell vezetni az európai családi pótlékot 
Ez minden gyermek után járna a tagállami családi pótlékon felül. A 
magyar gyerekeknek óriási segítség lenne, mert Orbán cserben hagyta a 
gyerekek és családok jó részét.

2. Be kell vezetni az európai minimálbért és 
minimálnyugdíjat 
Ez nem európai, hanem emberi minimum. Ma Magyarországon a családok 
negyede él a létminimum alatt, ezen változtatni kell.

3. Szükség van európai multiadóra 
Azért, hogy mindez finanszírozható legyen. A multinacionális cégekkel nem 
a tagállamok egyenként tárgyalnának, hanem az EU együtt, sokkal nagyobb 
érdekérvényesítő képességgel.

egyetértesz a kormány politikájával, ízlésével, 
történelemszemléletével, egyáltalán mindaz-
zal, amit ő gondol és képvisel. Aki nem így érez, 
gondolkodik, az nem jó magyar. Talán nem is 
magyar, egyszerűen a haza árulója – írta Gyur-
csány Ferenc, aki megemlékezett többek között 
a kormány migránspolitikájáról, a hajléktalanság 
kriminalizálásáról, a CEU elüldözéséről, a civil 
szervezetek és a Magyar Tudományos Akadémia 
ellehetetlenítéséről, valamint Nagy Blanka va-
lótlanságokkal elkövetett meghurcolásáról.

”Nem várjuk Németországtól, hogy helyettünk 
küzdjön meg. Nekünk, magyar választóknak kell 
a kormányt támogató két és félmillió emberrel 
szemben többséget szereznünk. Akkor is, ha 
tombol a hazug kormánymédia, ha tele vannak 
az utcák Brüsszel ellen uszító plakátokkal, ha a 
közszolgálati tévé és rádió egész nap kormány-
propagandát sugároznak” – írta Gyurcsány, majd 
Hitler nevének említése nélkül vont párhuzamot 
a náci Németország és a mai Magyarország kö-
zött. „És mégis Németország, legalábbis politikai 
vezetőinek jelentős része, elnéző Orbán Viktor 
politikájával. Ez több mint kiábrándító.”
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Az ügyészség megadta a kilövési engedélyt az ellenzéki képviselőkre
Most már havonta történik olyasmi, amit az előző hónapban még nem tudtunk volna elképzelni, előbb biztonsági 

őrök vertek és húztak végig a köztévé folyosóján érinthetetlen – természetesen ellenzéki – képviselőket, aztán meg a 
Polt-ügyészség nem talált ebben semmi kivetnivalót. És mi lesz majd, amikor jönnek jövőre a közigazgatási bíróságok, 

amelyek már a független igazságszolgáltatás látszatára sem adnak?!

Elbírálta az ügyészség az MTVA székházában december 16-án és 17-én történt 
események miatt tett feljelentéseket, és még a Polt-ügyészségtől is meglepő 
módon arra a következtetésre jutott, hogy „az országgyűlési képviselők sérel-
mére hivatalos személy elleni erőszak és más bűncselekmény sem valósult 
meg, ezért e körben a feljelentést az ügyészség elutasította”.
A döntésre összellenzéki tüntetést rendeztek az ügyészség Markó utcai épü-
lete előtt, ahol a DK képviselője, Gréczy Zsolt szerint Magyarország államfor-
mája mára már diktatúra. Mint mondta, sokan megkérdezik, mi lesz ezekből a 
tüntetésekből. Nekik Gréczy azt üzente, az úton elindultak, az út hosszú lesz, 
de végül ők győznek. Ezzel pedig nem is várnak 2022-ig. A DK-s politikus sze-
rint Orbán gyengül, gyengíti többek között néhány, a közelmúltban meghúzott 
uniós döntés, megállapodás is. Kijelentette: Polt helyett Interpolt! „Győzni fo-
gunk!” – skandálta a tömeg a beszéd után.

Vadai Ágnes:
Magyarországon hivata-
losan is diktatúra van. A 
főügyészségen dolgozó 
fideszes pártkatonák azt a 
döntést hozták, hogy tör-
vényes volt az ellenzéki 
képviselők elleni erőszak 
az MTVA székházában, 
ami diktatúrához méltó 
döntés, s jelzi, hogy az ügyészség az erőszak oldalára állt. Ezek után le lehet 
tagadni, hogy itt volt rendszerváltás. Most már az ügyészség felelőssége, ha 
a kormánypárti képviselőket erőszak ér, hol ellenzékieket lehet verni, ott az 
ügyészség szerint kormánypártiakat is lehet. 

Varju László:
Az országgyűlési képvise-
lő hivatalos személy, aki-
vel szemben csak rendőr 
intézkedhet, és csak ak-
kor, ha rendőr tetten éri 
bűncselekmény elköve-
tése közben. A biztonsági 
őrök így nem alkalmaz-
hattak volna erőszakot 
még akkor sem, ha bűncselekményt követtek volna el. Miután az ügyészség 
pártolja, hogy Magyarországon hivatalos személy elleni erőszakot kövesse-
nek el, Magyarország legkésőbb januártól hivatalosan is diktatúra.
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7+1 plusz egy pontos családpolitikai 
intézkedéscsomagot javasol a DK

1. – El kell törölni a rabszolgatörvényt! 
Nem fog gyermeket vállalni az a család, amelyik napi 1-2 
óra túlórára vagy heti 1 nap túlmunkára van kényszerítve.

2. – Azonnal meg kell szüntetni  
a kilakoltatásokat! 
Ki akar az utcára szülni gyermekeket?

3. – Megbecsülést az otthonápolóknak! 
Számos család ápolja gyermekét vagy időskorú hozzá-
tartozóját, jelentős terhet véve le a rogyadozó magyar 
egészségügyről.

4. – A családi pótlék azonnali,  
50 százalékos emelését! 
Ez az összeg legutoljára éppen 10 éve, a Gyurcsány-kor-
mány alatt emelkedett.

5. – Az egészségügy krízisterápiára szorul! 
Ha már a Honvéd Kórházban is veszélyben van a szülé-
szeti ellátás, ki képes olyan összegeket kifizetni, amiért 
megfelelő ellátást kaphat? Ezért az egészségügyi sze-

mélyzet bérét az első évben 150 százalékkal, majd az 
ezt követő négy évben évi 15 százalékkal emeljük, és 
gondoskodunk a vészesen kiürülő háziorvosi praxisok 
betöltéséről.

6. – Jó oktatás nélkül nincs jövő. 
Amíg nincs gondoskodó, speciális igényeket is kielégítő 
iskola, addig nagyon sokan fogják átgondolni, hogy szü-
letendő gyermeküknek hol szeretnének életet adni.

7. – Egyetlen gyermek sem születhet sötétbe,  
hidegbe, víz nélkül! 
A Demokratikus Koalíció régóta követeli, hogy  minimá-
lis mennyiségű víz, gáz, áram és internet minden háztar-
tás számára ingyenesen legyen elérhető.

+1. – És végül, de nem utolsósorban:  
egyesíteni kell a szétszakított családokat!  
Olyan európai béreket és olyan európai életet teremt-
sünk Magyarországon, hogy vagy ne kelljen elmenni 
innen, vagy örömmel térhessnek haza mindazok, akik 
most külföldön dolgoznak.

Az elmúlt 100 évben mindössze 3 év volt, amikor kevesebb, mint 90 ezer gyermek 
született. Mindhárom a Fidesz kormányzása alatt. Bele se gondolunk, mi lenne, ha 
ez a kormány csak egy kicsivel is kevésbé lenne családbarát… Gyurcsány Ferenc , a 

Demokratikus Koalíció elnöke, frakcióvezetője parlamenti sajtótájékoztatóján élesen 
bírálta a miniszterelnök kizárólag  pénz által motivált  családpolitikáját.

– Háborúban nem születnek gyermekek. Márpedig ez 
az kormány 9 éve háborúzik a fél világgal, Európával 
és a vele egyet nem értő 2,5 millió szavazóval.Konkrét 
adatokat szeretnék sorolni: az elmúlt 100 évben mind-
össze 3 év volt, amikor kevesebb, mint 90 ezer gyermek 
született. Mindhárom ebben az évtizedben, a Fidesz 
kormányzása alatt. 2010 előtt nagyjából évi 100 ezer 
gyermek született, 2010 után 90 ezer sem.

Hová szülessenek ezek a gyermekek? A sötétségbe? A 
nélkülözésbe? Pedig a megoldás egyszerűbb, mint hin-
nénk – például azonnal véget kell vetni az itthoni és 

külföldi hadiállapottnak. Gyurcsány Ferenc elmondta: 
az emberek nem adó- és lakásvásárlási kedvezménye-
kért ölelik meg egymást. Aki ezt mégis így gondolja, az 
semmit sem tud az emberi lélekről. 

A gyermekvállaláshoz biztos megélhetés, kiszámítható 
jövő és a hétköznapi élet nyugalma kell. Vagyis ponto-
san azok, amelyeket a Fidesz tönkretett.

– A Demokratikus Koalíció ezért 7+1 pontos javasla-
tot dolgozott ki a magyar családokért – jelentette be 
a pártelnök.
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Kolber István, az Új Köztársaságért Ala-
pítvány kuratóriumi elnöke elmondta: az 
egyik idei díjazott Gábor György filozófus, 
aki többek között az Orbán-rendszer szim-
bolikus politikai szakralitásának leleple-
zésével mutatott rá, hogy egy köztársaság 
csak az egyház és az állam szétválasztá-
sára épülhet, mert mind az állam, mind az 
egyház csak így lehet szabad. Az idei másik 
díjazott Josef Weidenholzer osztrák szoci-
áldemokrata politikus, aki a Szocialisták és 

Demokraták Progresszív Szövetsége euró-
pai parlamenti frakciójának alelnökeként 
és az EU tagállamainak jogállamisága fe-
lett őrködő LIBE bizottság tagjaként képvi-
seli nap, mint nap a köztársaság eszméjét 
és hívja fel Európa és a világ figyelmét a 
magyar demokrácia lebontására. Az elis-
meréseket Gyurcsány Ferenc volt minisz-
terelnök, a DK elnöke adta át idei évérté-
kelőjét követően. A díjazottaknak ezúton is 
gratulálunk!

Gábor György és Josef Weidenholzer az Új 
Köztársaságért Alapítvány idei díjazottjai

Az Új Köztársaságért Alapítvány, a Demokratikus Koalíció pártalapítványa minden évben olyan embereket díjaz, akik 
munkásságukkal, gondolatiságukkal, kiállásaikkal az új Magyar Köztársaság mielőbbi megszületéséhez járulnak hozzá.

– Néhány nappal ezelőtt a Nemzeti Választási Iroda 
választási szoftverével kapcsolatos hiányosságaira 
hívtuk fel a figyelmet, és most már tudjuk is, hogy 
a félelmünk nem volt alaptalan, hiszen 
a választási iroda is elismerte, hogy alig 
néhány hónappal a választások előtt 
működésképtelen a szavazás bizton-
ságos lebonyolításáért felelős szoftver. 
Ráadásul a rendszer épp akkor fagyott 
le, amikor a helyi választási irodák 
kezdték küldeni az adatokat, s ez nagyon hasonlít 
ahhoz, ami a tavaly áprilisi országgyűlési választá-
sokkor történt.
A választási csalás gyanúját akkor épp az vetette 

Már két teszten is megbukott  
a választási szoftver, egy ilyen rendszert 

független szakértőknek kell felügyelniük!
A közelgő európai parlamenti választási technikai Rónai Sándor, a Demokratikus Koalíció szóvivője a Nemzeti 

Választási Iroda Alkotmány utcai épülete előtt elmondta: az iroda az Azonnalinak elismerte, hogy a választások előtt 
működésképtelennek bizonyult az EP-választásokat lebonyolító szoftver, amely a tesztek alatt már kétszer is lefagyott.

Tiborcz Istvánhoz közeli cégben dolgozó embereket bíztak 
meg az új választási szoftver létrehozásával, olyanokat, 
akik 2010-ben még Orbán Viktorral együtt ünnepeltek

fel, hogy órákor keresztül nem jöttek új informáci-
ók, nem láttunk új adatokat, a választási iroda épü-
letét körbevette a rendőrség, ráadásul a végered-

mények kihirdetésekor sok helyen alacsonyabb 
volt a részvétel, mint az órákkal korábbi adatok 
szerint. A Demokratikus Koalíció figyelmezteti a 
kormányt: nem fordulhat elő még egyszer az, ami 

tavaly áprilisban megtörtént, nem fordulhat elő 
újabb „lefagyás”. 
– Európai magyarok vagyunk, ez egy európai vá-
lasztás, nem pedig egy banánköztársaság, éppen 
ezért oda fogunk figyelni, hogy ezúttal minden 
teljesen rendben történjen. Ez úgy garantálható, 
hogy egy független, nemzetközi szakértői szerve-
zet vizsgálja felül a választást lebonyolító rend-
szert, nehogy újra előforduljanak a tavalyi esemé-
nyek – jelentette ki Rónai Sándor. – Amenyiben ez 
a probléma nem oldódik meg, és ha már másod-
szorra fordulna elő, azt nem fogjuk véletlennek te-
kinteni. Hazafiakként nem fogjuk engedni, hogy az 
európai magyarok akaratát a kormány figyelmen 
kívül hagyja, és elcsalja a választást. Nem tartjuk 
véletlennek, hogy a Nemzeti Választási Iroda ve-
zetője, Pálffy Ilona nemrég újabb pénzforrásokat 
kért, arra hivatkozva, hogy nem működik megfe-
lelően a választási szoftver. Tudjuk, hogy Tiborcz 

Istvánhoz közeli cégben dolgozó em-
bereket bíztak meg az új választási 
szoftver létrehozásával, olyanokat, 
akik 2010-ben még Orbán Viktorral 
együtt ünnepeltek.
Rónai Sándor ezt összeférhetetlennek 
tartja, ezért is ragaszkodik a DK ah-

hoz, hogy a rendszert auditálja és felügyelje egy 
megbízható, független, szakértői szervezet, amely 
garantálja, hogy a szoftver megbízhatóan fog mű-
ködni a májusi választásokon.

Gábor György Josef Weidenholzer
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Ónagyméltósága 
összevonta  

a szemöldökét – és 
elvette az ellenzéki 
képviselők fizetését
Az egyre inkább a T. Ház elnöke he-
lyett a T. Ház teljhatalmú uraként 
viselkedő Kövér László egysze-
mélyben döntött a túlóratörvény 
ellen tüntető képviselők bünteté-
sének mértékéről – sok ellenzéki 
képviselő teljes egyhavi fizetését 
megvonta. A házelnök meglepő 
lépésének oka, hogy a Házbizott-

ságban nem alakult ki konszenzus 
a képviselők tiszteletdíjának csök-
kentésére vonatkozóan.
Decemberben az ellenzék látvá-
nyos akcióval próbálta megakadá-
lyozni, hogy a fideszes képviselők 
megszavazzák a túlóratörvényt. 
Elfoglalták a lépcsőt, személyesen 
próbáltak beszélni Orbán Viktor-
ral, sípoltak, dudáltak és szóban 
kérlelték a képviselőket.
Mindez nem zavarta a kormány-
párti képviselőket, akik a káosz 
közepette számos törvényt elfo-
gadtak. Köztük olyan jelentős jog-
szabályokat, mint a közigazgatási 
bíróságok felállítása. Több ellen-
zéki is sérelmezte, hogy bedugott 
kártya nélkül is működnek a sza-
vazógépek, ami szerintük sza-
bályellenes. Büntetést természe-
tesen csak az ellenzékiek kaptak.

Két jelentős megmozdulás is volt Újpesten: először több kilométeres autósorral redneeztek forgalomlas-
sító akciót, majd a Városháza előtt közösen tüntetett az összes ellenzéki párt, mégpedig nagy sikerrel, 
noha az épület mellett üzemelő korcsolyapályán “véletlenül” éppen aznap este kapcsolták be a zenét...

ÚJPEST ELLENÁLL
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Európa:

A Demokratikus Koalíció aktivistái átragasztották a „Magyarország jobban teljesít” kormányplakátokat: 
amelyekre azt a feliratot helyezték el,  hogy „Végre 400 órát túlórázhatunk!”

Az Állami Számvevőszék példátlan módon külön 
animációs videót készíttetett a Momentumról “Így 
nem számolt el a Momentum félmilliárd forinttal” 
címmel. Mivel a magát független állami szervezet-
nek mondó – és közben nem röhögik el magukat 
– Számvevőszéknek semmi esetre sem az ellenzéki 
pártok lejáratása lenne a feladata, hanem a köz-
pénzekkel való gazdálkodás pártpolitikától füg-
getlen ellenőrzése, kíváncsiak voltunk, ők maguk 
mennyire tartják fontosnak az átlátható gazdálko-

dást. A DK levelet írt tehát az ÁSZ-nak, hogy kivel és 
mennyi pénzért csináltatták a Momentumról szóló 
animációt.
Az ÁSZ válasza annál is megdöbbentőbbre sikerült, 
mintha titkolóztak volna: a videót ők maguk készí-
tették el, házon belül.
Ez egyértelműen azt jelenti, hogy már az Állami 
Számvevőszéknél is fideszes propagandisták 
ülnek, így az ÁSZ már nyomokban sem hason-
lít a demokráciákból ismert megfelelőjére, a 
pártok gazdálkodása felett függetlenül őrködő 
szervezetre.
Ha az ÁSZ a kormánypártok legnyilvánvalóbb til-
tott pártfinanszírozásait sem bünteti, ellenben fo-
lyamatosan bírságolja az ellenzéki pártokat, sőt 
még lejáratóvideókat is készít róluk külön ezzel 
foglalkozó embereket foglalkoztatva, akkor az 
sokkal inkább egy Pártállami Számvevőszék. De 
legalább tudjuk, hogy egy kormányváltás után, 
amikor az ÁSZ ismét valódi független szervezet 
lesz, sok mostani alkalmazottja még csinálhat kar-
riert a filmiparban...

Hazai András:
Miért  

Európai  
Egyesült  
Államok?

Fideszes sokoldalúság:

Megkérdeztük az ÁSZ-t, kivel és mennyi pénzért csináltatták a Momentumról 
szóló videót – válaszuk annál is íjesztőbb, mint amire számítottunk...

Az ÁSZ már maga 
forgatja le a 

propagandafilmjeit

Így végre van bennük igazság is
Átragasztottuk a kormányplakátokat: 

Talán mert mindig is ott voltunk.
Persze ott se tökéletes minden.
Mert, számtalan hibás intézkedése 
ellenére, még mindig nagyobb sa-
ját állampolgári jogbiztonságunk, 
mintn a jelenlegi hatalom ország-
lásában.
Mert a nemzeti tőke- érdekellen-
tét esetén - sokkal könnyebben 
fordul a fegyverekhez. Tehát az 
európai béke előfeltétele.
Bizonyos mennyiségű szuvereni-
tásvesztés, nem jelent kultúra-
vesztést, sőt, közelebb hozhatjuk 
más nemzetek felé a kultúránkat. 
Mindez rajtunk múlik.
Egy ilyen gazdasági egység a le-
maradt régiók felzárkóztatását is 
elősegíti.
Az Európai Egyesült Államok lehe-
tőséget teremt a korszerű egész-
ségügy, oktatás megvalósításához, 
valamint a szerencsésebb orszá-
gok munkabéreihez felzárkózni.
Hely híján nem folytatom tovább. 
Kérdezd meg félmillió, nyugaton 
dolgozó honfitársunkat!
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Nem előzmények nélküli az írás. 1936-ban, a Buda-
pesten megjelenő németnyelvű lap, a Pester Lloyd 
közölte először annak a, később könyv formában 
is publikált, esszének az első változatát, mely Ach-
tung Europa! – vagyis Európa, vigyázz! – címmel 
keltett világszerte feltűnést. A szerző a Nobel-díjas 
író, Thomas Mann volt.
Soros és Mann írása úgy viszonylik egymáshoz, mint 
a 20. és 21. század. Míg az Európa, vigyázz! mintegy 
200, addig Soros cikke, mindössze kétoldalas – ez 
a különbség a részletes narratívákat igénylő mo-
dern korszak, a digitalizált posztmodern között. Ám 
a jelek szerint ezzel az eltéréseknek vége is; a két 
könyv azonos jellegű fenyegetésekkel szembesíti 
a világot, s csak rajtunk múlik, hogy a 
szörnyű következmények is azonosak 
lesznek-e.�
Thomas Mann könyvének kulcsmon-
data ez: „Az új világ gyermekei […] az 
erőszakon kívül csak a hazugságban 
hisznek.”
Soros Györgyé pedig a következő: „Ne-
héz elképzelni, hogy hogyan kerülhetnek ki győz-
tesen az Európa-barát pártok a májusi választáson, 
hacsak nem helyezik Európa érdekeit a sajátjaik 
elé.”
Igen, ma is szaporodnak korunk gyermekei, akik 
az erőszakon kívül csak a hazugságban hisznek, 
és az első világháború után is a nagy, Európa iránt 
egyébként elkötelezett polgári liberális és szoci-
áldemokrata pártok sem voltak képesek saját 
érdekeik elé helyezni a közös európai jövőt.
Az Európai Uniót megalapozó tizenkét poli-
tikus megtapasztalta, mit szül az erőszak és 
a hazugság, ugyanakkor tisztában volt vele, 
hogy a közös érdeket nem írhatja felül sem-
mi más, különösen nem a politikai önzés. 
Mindannyian az egyes nemzeti indulatokat 
meghaladó érdekként fogalmazták meg az 
együttműködést 
elindító Char-
tát. Egy do-

Egy félelmetes választás jön
A Project Syndicate című portál – mely általában neves közéleti személyiségek véleményének ad helyet – közölte Soros 
György Európa, légy szíves ébredj fel! című cikkét, mely meglepően élesen mutat rá azokra az okokra, amelyek miatt az 

évtizedeken át remekül működő és fejlődő Európai Unió nevű projekt most zátonyra látszik futni. 

„Az új világ gyermekei az erőszakon kívül 
csak a hazugságban hisznek.” 

Thomas Mann

logról feledkeztek meg csupán, hogy szankciókat 
teremtsenek az olyan jövendő politikai törekvések-
kel szemben, melyek az unió előtti világba szeret-
nék visszavinni Európát. A tizenkét politikus egyike, 
Jean Monnet már 1943-ban megfogalmazta, hogy: 
„Nem lesz béke Európában, ha a kontinenst ismét a 
nemzeti szuverenitás alapján szervezik újjá. Európa 
államai túl kicsik, semhogy polgáraiknak garantálni 
tudnák a szükséges jólétet és társadalmi fejlődést. 
Európa államainak ennélfogva föderális formában 
kell újjászervezniük magukat.” Ugyanakkor fel sem 
merült benne, hogy a második világháború katak-
lizmája után ne ugyanerre a következtetélre jusson 
mindenki más.

Pedig a történelem során több ellenpélda létezett 
a kontinensen.
Hihetetlen bár, de tény: a 16. évszázadban Lengyel-
ország volt a kontinens legnagyobb állama; terüle-
te több, mint tízszerese volt a mai Magyarország-

nak, illetve közel kétszerese a 
mai Franciaországnak. 

Nemességének szá-
maránya is felül-

múlt minden más 
államot. Ez a ne-

messég komoly 
fegyvert kapott 

az 1652-es or-

szággyűlésen elfogadott liberum veto révén: vagyis 
vétójogot. Minden egyes nemes megvétózhatott 
bármilyen törvényt vagy javaslatot. Először tehát 
Lengyelország fejlődése állt le, mert az egyes ré-

szérdekek alapján mindig akadt olyan 
nemes, aki nemmel szavazott a külön-
böző modernizációs törekvésekre. Egy 
idő után az államigazgatás sem tudott 
már működni. Így aztán nem csak a fej-
lődés akadt meg, de az ország védere-
je is szétforgácsolódott. Lassan fogyni 
kezdett az ország területe, mígnem 

aztán 1793-ban Lengyelország már nem létezett: 
Ausztria, Poroszország és Oroszország felosztotta 
területét egymás között.
Az analógia a nemzeti szuverenitást felszámoló 
lengyel nemesek és a nemzetállami újjászületést 
sürgető és ezzel az uniót ellehetetleníteni kívánó 
mai kormányok, politikai csoportok között elszo-
morítóan nyilvánvaló. Ha a nemzetállamok vissza-
térnek, például úgy, ahogy azt Orbán Viktor hirdeti 
illiberális programjában, s ha a meghatározó pár-
tok nem tudják hatalmi ambícióikat az integráció 
érdekében korlátozni, akkor nem csak uniónk nem 
lesz belátható időn belül, de béke sem. Hogy a ke-
let-európai haramiakormányok – élükön a magyar-
ral – mit tesznek vagy mit nem eközben, az csak 
abból a szempontból érdekes, hogy szemléletes 

élőképben mutatják be addig is, mi lesz 
szerte a kontinensen, ha nem lé-

tezik többé Európai Unió.
Ara-Kovács Attila
elnökségi tag, DK
a Külügyi Kabinet 

vezetője

Európa:
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Miközben Karácsony Gergely bejelentette, hogy 
győzelme esetén számos európai nagyváros pol-
gármesteréhez hasonlóan maga nyitja meg a Bu-
dapest Pride-ot, a Tarlós István regnálta ultrakon-
zervatív budapesti városvezetés hivatalában letil-
tották az internetes melegjogi oldalakat – közölte 
Sebián-Petrovszki László, a DK LMBTQ-munkacso-
port-vezetője.
A hírek szerint nem tájékozódhatnak az interneten 
melegjogi kérdésekről a Fővárosi Polgármesteri 

Hivatal dolgozói. A városháza hálózatán szűrő-
vel blokkolják például a Budapest Pride, az LMB-
TQ-emberek számára jogsegély-, lelkisegély- és in-
formációs szolgálatot működtető Háttér Társaság, 
vagy a Labrisz leszbikus szervezet oldalait. Tegyük 
világosá, nem társkeresőket blokkolt a Tarlós-veze-
tés, hanem jogsegély és lelkisegély oldalakat!
– Egy európai főváros főpolgármestere nem lehet 
egy kirekesztő és homofób ember – mondta Sebi-
án-Petrovszki László.

Ami elvész 
a fényben
Ha laza kőfalak közt a hegyen

mindegyre följebb ott kapaszkodom,
harminc éve, tizennégy évesen,

és semmi dolgom és semmi okom:
        egy teljes tartozás miatt

minden ok és dolog enyém, egészen,
mert beletartozom az ég alatt

a képbe, mely elvész e földi fényben.

Hangot se ver vissza a víztükör,
és magam is némán távolodom,

de visszatéríti a csorba kör
a tűnt időket szembe-utamon:
     mit tennék? néptelen a nap,

alig jut mégis árny-szeletnyi részem,
mert beletartozom az ég alatt

a képbe, mely elvész e földi fényben.

Mi ez a boltozódó zuhogás,
mely önmaga elől is oltalom,

míg jötte kell, míg szemhunyogatás
vakfoltjaira támaszkodhatom:

      miért, hogy egyre magasabb
valami kilátó? Tudom, elérem,
mert beletartozom az ég alatt

a képbe, mely elvész e földi fényben.

Elvész – és ott áll tündöklő helyén,
míg én elevenen botladozom,
taposva szőlőfürtön és fügén,

körteszottyon, megroppanó dión:
       elvész mind, ami megmarad,

hogy ne maradjon felében-szerében;
szétrobbanó, szertelen pillanat –
vagyok, mert vár, amit nem kell 

megélnem.

(2014)

a Fővárosi
Önkormányzatnál

A kézirat letölthető innen: 
www.dkp.hu

Forradalmi marhapörköltTANDORI DEZSŐ EMLÉKÉRE

Az Orbán Viktor évértékelőjét biztosító Valton 
Security egyik biztonsági őre megütötte a DK 
egyik aktivistáját, aki többek között “tolvajok” 
és “O1G” feliratú A4-es papírokat akart tenni a 
Várkert Bazár köré vont kordonra.
A Demokratikus Koalíció feljelenti a kormány-
zati erőszakot, és óva intjük a hatalmat attól, 
hogy erőszakkal provokálja az utca népét, az 
európai magyarokat és hazafikat, akik feleme-
lik a szavukat a Fidesz hazaárulása ellen. A köz-
pénzből felújított, már számtalanszor átadott 

Várkert Bazár közterület, akárhányszor is ismé-
telgetik az ellenkezőjét a Fidesz verőlegényei, 
a magyaroknak pedig joguk van ott tüntetni, 
akkor is, ha ez Orbán Viktornak nem tetszik. 
Minden idők leggyávább miniszterelnöke szé-
gyenszemre elbújhat a tüntetőket eltakaró fe-
kete paravánjai mögé, de nem veretheti meg 
az ellene tüntetőket! Ha egy diktátor erőszakot 
alkalmaz a saját népe ellen, ne lepődjön meg, 
ha egyszer futni kényszerül. Történt már ilyen 
macedón kollegájával...

A képviselők után 
az aktivistákat is verik
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Forradalmi marhához kérem szépen úgy illik a vö-
rösbor, mint a megboldogult francia arisztokráciá-
hoz a nyaktiló. Marhát fehérborral főzni még béké-
sebb időkben sem szokás, mert egyből nem lesznek 
békések azok az idők, de mostanában, amikor mar-
ha még, forradalmi hangulat pedig már van, csak-
is vörösbor képzelhető el. És tisztelettel jelezzük, 
hogy ezzel nem utalunk mi itt semmiféle vérontásra 
– mármint a szomorú sorsú marháén kívül –, csakis 

a kulináris párosítás olyan magas szintű fokozatá-
ra, amelyet legfeljebb a karmelitákhoz berendez-
kedett kormányfői menza gundelesítése képes, az 
Európa-szerte ismert magyar kormányzati szerény-
ségnek megfelelően egy sarki kifőzde árai alatt. 
A haragvó nép ilyesmire ne számítson, ellenben kel-
jen fel kora reggel, ballagjon ki a piacra, vegyen egy 
szép marhacombot, daráltassa le helyben a szeme 

Egy jó, kiadós forradalmi 
marhapörkölthöz mindenekelőtt 
egy remekbe szabott marhalábszár 
– ilyentájt úgyis marhának nézik  a 
polgárt és úgy is kezelik –, na meg 
némi forradalmi hevület szükséges, 
mert köztudott, hogy a nagy 
szabadságjogoknak meg a nagy 
kulináris fogásoknak is zűrzavarosabb 
társadalmi idők ágyaznak meg, hiszen 
mindkettő igénybe veszi az embert, 
de ha lehörpintettük a gyomorkeserűt, 
máris édesebb lesz az élet.

...csakis a kulináris párosítás 
olyan magas szintű 

fokozatára utalunk, amelyet 
legfeljebb a karmelitákhoz 
berendezkedett kormányfői 

menza gundelesítése 
képes, az Európa-szerte 

ismert magyar kormányzati 
szerénységnek megfelelően 
egy sarki kifőzde árai alatt.

Forradalmi marhapörkölt

láttára, aztán otthon pirítsa meg kellő haraggal, 
reszeljen – nem tévedés – hozzá hagymát, zeller-
szárat, sárgarépát, fehérrépát, meg úgy egyébként 
is bármilyen színű répa jó bele, öntse nyakon vö-
rösborral, és várja a változást. Politikailag ez sajnos 
kiszámíthatatlan, de a marhahús esetében 2-3 óra 
alatt garantáltan bekövetkezik. 
Készítsünk hozzá burgonyapürét, keverjünk bele 

2-3 nyers tojást, a krumplit simítsuk az omlósra 
szaftosodott húsra, szórjuk meg zsemlemorzsával 
kevert parmezánnal, és lökjük 220 fokos sütőbe, 
míg a teteje is szépen megpirul.
És ne feledjük, a forradalmi marhapörkölt a legjobb 
az asztal mellett, békésen.

Marton Levente
www.asztaltanc.hu
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